https://mathproblemsbank.net/
support@mathproblemsbank.net

<

YcioBue:

BBISICHUTB, O6p33y10T JIX Tpynmny OTHOCUTEJIbHO YMHOXE€HHA MHOXKEeCTBO cTeneHel yucaa 7 ¢ oeJbIMHU
IOKa3aTeJdMHU.

M={7"|n€Z}
Pernienue:

BoisicHuM, 06pasyeT Jii MHOXKeCTBO M TpyIIily OTHOCUTEJbHO YMHOXeHHUS. [lJis1 3TOro NpoBepUM aKCHOMBI
TPYIIIIbL:

a) aCCOLMATHBHOCTb:
V7Y 7™ 7k e M sk €Z) = (70 -7™) -7k = e 7me 7k = gn. (7me 7k = gmintk o
dCCOUHMAaTHUBHOCTD BbIIIOJIHAETCA.

6)lpun=0=>7"=1,v7MmMeM=>7m-79=7m.1=7%. 7m = 7™M = 70 = 1 € M — HeHATpaNbHbI}
3JIEMEHT.

B)VNEZ=>(—n)€EZ 77 "=7"-7"=7=1= 14 mo6oro 7" €M  cywecTByeT 06paTHbIH
aneMeHT 7" € M.

Bce akcrMoMBbI rpynnbl BBIOJIHATCSA = M sBJsieTCs IPYINNON OTHOCUTENbHO YMHOKEHHUS.
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